O6pazoBatenbHblil noprai «PEITY OI'D» (https:/math-oge.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 6561233

6,7-2,5

1. Haiinute 3HaueHue BbIpaXKeHUs v

2. VI3BeCTHO, YTO YMCIIO m OTpHUATeIbHOE. Ha KakoM M3 PUCYHKOB TOUKH C KOOPAMHATaMH 0, m, 2m,m* PacrooKeHbl Ha
KOOPJIMHATHOM MPsIMOI B MPAaBUIIBHOM MOpsIKe?

lj 1} 2m m? m 2} 2m mi m? D 3} 2 m i m? 4) 2 L1} n et

B oTtBere yKkaxxute HOMEp MPaBHIBHOTO BapHAHTA.

41
3. Kakoe u3 TaHHBIX HU)KE BBIPAXKCHHUH MPH JIFOOBIX 3HAYCHUSIX n paBHO Apodu ——?
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. PEIIUTE YpaBHEHUC x+8 = 4-

5. Ha pucyHKe n306paxéH rpaduk GyHKUuH y = ax° + bx + ¢ . YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXLY YTBEPHKICHISAMH 1 TIPOME-
JKYTKaMH, Ha KOTOPBIX 3TH yTBEP)KIECHHS BBIITOIHIIOTCS.
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YTBEPXJEHUA MMPOMEXYTKU
A) dyHKIHS BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE 1) [2;3]
B) pyHkuus yObiBaeT Ha IPOMEKyTKE 2) [-2;0]
3)[-3:1]
4) [0:1]

6. Apudmerndeckas nmporpeccus 3agaHa yciaosueM a,=—11,9 + 7,8 n . Haiinure a,;.
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7. Hait o= =3 gub=5-7.
alizuTe 3HatCHHE BHIpAKEHIT —— ( A a) opu a =3 Th 5 T
x> —1,
8. Pemute cucremy HepaBeHCTB
3—x>0.

Ha xakoM prcyHKe n300pa’keHO MHOXKECTBO €€ peleHHi?
B orBere ykaxknre HoOMep 1paBHIbLHOIO BAPHAHTA.

1) i - 3) cHcTemMa He HMeeT pemIeHHH
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9. TaHreHc OCTPOro ymia NpsMOYTOJIBHON Tparelyuy paBeH T Haiinute e¢ Oonpluee ocHOBaA-

HHUE, CCJIM MCHBIICC OCHOBAHUE PABHO BBICOTE U PAaBHO 7.
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10. OxpyXHOCTb C LEHTPOM B Touke O ONHCAaHA OKOJIO paBHOOEIpEeHHOro TpeyroibHuka ABC, B xotopoM AB=BC u
ZABC = 107°. Haiinute yron BOC. OtBer paiite B rpaaycax.
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11. ITepumetp pomba paBeH 24, a TAHT€HC OJJHOTO U3 YTJIOB PaBEH % Haiinure mmonags pomoa.

12. Ha xiretyaroii Oymare ¢ pazmepoM KieTkd 1 cM X 1 cM oTMedeHs! Touku A, B u
C. Haiinurte paccTosiHEE OT TOUYKH A 10 cepequHbl oTpe3ka BC. OTBeT BhIpasuTe B CaH- B C
THMETpax.

13. Kakoe u3 crenyromumx yTBep kKIeHNi BepHO?

1. CymMa yriioB BBITYKIIOTO YETHIPEXYToJbHIKA paBHa 360 rpamycam.
2. Cpenusist TMHUS TPANCIUU paBHA CyMMe €€ OCHOBAHUIL.

3. JIro0oit mapasuienorpaMM MOXKHO BIIUCATh B OKPY’KHOCTb.

14. Ha nuarpammMe mokaszaHo coJep’kaHHE IHUTATENbHBIX BellecTB B (aconu. Onpenenure mo AuarpaMme, B Kakux Ipenenax
HAXOJIUTCS COIepiKaHue OEIKOB.
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*K IIpOYEMY OTHOCATCA BOJAa, BATAMHUHBI 1 MUHEPAJILHBIC BEIIECTBA

1) 5-15%
2) 15-25%
3)25-35%

15. B Tabnuiie naHbl pe3ysbTaThl 3a0era MabuMKOB 8-T0 KJIacca Ha JUCTaHiuio 60 M.

Howmep nopoxku| 1 2 3 |4
Bpewms (c) 10,3110,7|11,0(9,1

3a4€T BBICTABIIACTCS, €CIIM TIOKa3aHO BpeMs He Xyxe 10,5 c¢. Boimummre Homepa 10pokeK, 0 KOTOPhIM OexXalu Malb4uKH, T0-
JIy4MBILHE 3a4€T.
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Ecmm yTBGp}RZIeHHHv HCECKOJIBKO, 3allHIIIATC HX 9€pPE3 TO4YKY C 3aITITOH B HOPAAKE BO3PACTAHHA.

16. B nmoHenensHUK HEKOTOPHIH TOBap MOCTYNMII B mpoaaxy 1o mnere 1000 p. B cooTBeTcTBHM ¢ IPUHSTHIMU B MarasuHe mpa-
BHJIAMU IIeHA TOBapa B TEUEHHUE HEAETH OCTAaeTCs HEM3MEHHOH, a B IEPBBI AeHb KAXKIOH clieayromeil Henenn cHmkaeTcs Ha 20%
oT npeabiayieit nensl. Ckonabko py0ieii OyaeT CTOUTh TOBap Ha JBEHAALATHIH A€Hb NOCIE MOCTYIUICHHS B IPOJAXy?

17. Manpunk mponi€n oT AoMa I10 HarpasieHuio Ha BocTok 400 M. 3aTem moBepHy Ha ceBep 1 npomén 90 M. Ha xakom pac-
CTOSIHUHM (B METpax) OT JIOMa OKa3aJICsl MaJbuK?

18. Ha nuarpaMme nmoka3saHsl peluruo3Hble cocTaBsl Hacenenus I'epmanuu, CIIA, Asctpun u Benukobpuranun. Onpenenure
110 TMarpaMMe, B KaKoi cTpaHe /107151 KaTOJIMKOB NpeBbImaeT 50%.

l'epmanus CIITA

BemukoSpUTaHHA

1) Fepmanus

2) CIIA

3) ABctpus

4) BenukoOpuTaHus

19. B ciyuaiiHOM SKCIIEpUMEHTE CUMMETPUYHYIO MOHETY OpocaroT ABaxbl. Haiiqure BEpOSATHOCTh TOTO, YTO OpeJl BhIAJET
poBHO 1 pa3.

1 .
20. ITnomans Jr000r0 BEIMTYKIOTO YETHIPEXYTroJbHIKA MOKHO BEIYHCIATH 1O Gopmyne S = Ed 1dysinee, e dy, dy — JUIMHBL
€ro JUaroHaiei, a o yroa Mexnay HUMHU. Beraucimure sino,ecmu S=21, dy =7, dy =15.

pla) a(10-a).

m, €Clin p(a) = 4—5

21. Haiinute 3HaueHHEe BHIPaKCHUS

22. meeTcs [Ba CIIjIaBa C Pa3HBIM COJEp KaHUEM Meau: B epBoM coaepxkutcst 60%, a Bo BTopom —45% Menn. B kakom ot-
HOIIICHNH HAJI0 B3STh IEPBBIN M BTOPOI! CIUIABBI, YTOOBI MOJYIHTh U3 HUX HOBBIH CIUIaB, coxepxauiii 55% mean?

23. Haiigure Bce 3HaU€HHUS K, PU KKAOM M3 KOTOPBIX IpsiMasi y = kx uMeer ¢ rpadukoM QYHKIMH y = X +4 POBHO OfHY
o6uryto Touky. I[TocTpoiite 3TOT rpaduK U BCe TaKKe MPsMBIE.

24. OKpyXKHOCTb MPOXOAUT Yepe3 BepinHbl A u C TpeyronbHuka ABC u nepecekaet ero ctopousl AB u BC B Toukax K u E
cootBercTBeHHO. OTpe3ku AEu CK nepnennukyisipusl. Haiinute £ KCB, ecnu £ ABC=20°.

25. JlaH npaBUJIBHBIA BOCBMHUYTOJBHUK. J[OKaXUTE, YTO €CIU €ro BEPILUHBI MOCIEIOBATENbHO COCIUHHUTH OTPE3KaMH
yepe3 OfHY, TO TOIyYUTCs KBaapar.

26. Menuana BM u 6uccektpuca AP tpeyronbaruka ABC nepecekatorcs B Touke K, miuHa ctopoHbl A C BTpoe 6OJbIIe ITHHb
cTopoHbsl AB. Haiigute oTHOIEHNE TIoMaay TpeyroibHuka ABK k miomany yeTelpéxyronbauka KPCM.
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